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Havel, Holásek & Partners zůstává i v roce
2016 nejžádanějším zaměstnavatelem mezi
advokátními kancelářemi
Tisková zpráva

Advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners obhájila své loňské prvenství v žebříčku TOP
zaměstnavatelé a i v roce 2016 se stala nejžádanějším zaměstnavatelem v České republice mezi
advokátními kancelářemi. Výsledky studie zveřejnila Asociace studentů a absolventů.

Projekt TOP zaměstnavatelé probíhá již pátým rokem mezi studenty českých vysokých škol. Podílí se
na něm prestižní výzkumná agentura GfK, univerzity, studentské organizace a firemní partneři. Jeho
cílem je každoročně poskytnout vysokoškolským studentům informace o nejlepších zaměstnavatelích
a pomoci jim při volbě jejich kariéry. Kancelář Havel, Holásek & Partners  se v žebříčku pravidelně
umisťuje na předních pozicích, přičemž v loňském roce dosáhla na první místo a letos tento úspěch
zopakovala.

„Studenti právnickým fakult mohou vybírat svého preferovaného zaměstnavatele ze skutečně
velkého množství menších či větších advokátních kanceláří, včetně poboček předních mezinárodních
právnických firem. Velice si vážíme, že jsme jejich první volbou a chceme za to poděkovat. Nábor
schopných a motivovaných mladých právníků zůstává i pro letošní rok naší prioritou,“ říká k zisku
dalšího ocenění Jaroslav Havel, řídící partner advokátní kanceláře Havel, Holásek & Partners.     

Výsledky studie TOP zaměstnavatelé korespondují s postavením kanceláře na právním trhu. Ta je
dlouhodobě největší a nejdynamičtější právnickou firmou ve střední a východní Evropě; v současné
době zaměstnává ve svých čtyřech kancelářích v Praze, Brně, Ostravě a Bratislavě více než 180
právníků a cca 80 studentů převážně právnických fakult. „Studentům nabízíme nejen nebývalé
firemní know-how např. v podobě vlastní vzdělávací Akademie, ale především možnost nahlédnout
pod pokličku advokacie na nejvyšší úrovni pod dohledem špičkových odborníků a zkušených
seniorních právníků. Navíc se mohou již v počátcích své kariéry zapojit do práce pro klienty z řad
národně i celosvětově nejúspěšnějších firem ve svých oborech,“ doplňuje Jaroslav Havel.

Advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners nabízí svým zaměstnancům rovněž výjimečné
pracovní zázemí. Pražská kancelář sídlí od roku 2014 v moderním a architektonicky nadčasovém
Florentinu, které bylo vyhlášeno v prestižní mezinárodní soutěži Central & Eastern European Real
Estate Quality Awards (CEEQA) nejlepším kancelářským prostorem ve střední a východní Evropě.
Brněnská kancelář se v loňském roce přestěhovala do Titania, moderního komplexu
administrativních budov v centru Brna, a do exkluzivních prostor by se měla tento rok přestěhovat i
kancelář v Bratislavě.
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